

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

泰城共103个公厕78个姓“公”

其余25个为个人和单位建设,环卫处将协调24小时开放

本报泰安12月11日讯(记者 王世腾) 11日,记者从泰安市环卫处获悉,目前环卫处管理78个公厕,除一部分损坏外,其余公厕都是24小时免费对外开放。另外,泰城还有25个社会公厕是个人和单位建设,这些公厕开放时间,收费自己控制。此外,为弥补主城区公厕不足的问题,2年时间里158家单位开放了内部厕所供市民方便。

“目前环卫处管理的公厕都配备了管理员,每天定点清扫卫生,我们也会专人对公厕进行严格考核,发现卫生差还要进行处罚。”市环卫处工作人员说,环卫处管理的78所公厕都配有专人管辖,每天上午8点之前需对公

厕内卫生及设施清扫或清理一遍。各保洁公司每天至少巡查两次,巡查时还需填写《公厕巡查记录表》,对保洁人员工作达不到标准的立即整改。

除此之外,泰城还有25所公厕是吸引社会投资建设,目前归单位和个人管理。市环卫处工作人员介绍,2012年起,泰安开始施行《泰安市城市公共厕所管理办法》,规定泰安市城市市区和泰安高新区、泰山景区范围内设置于公共场所、公共建筑和商业、民用建筑的所有公厕一律对外开放,免费使用。节假日、举办大型活动期间,景区景点、活动举办单位应当根据实际需要设立流动公厕。“2012年时当时有40所公厕是

2000年吸引社会投资建设的,目前19处已归环卫处管理,剩余25处我们也正积极协调,逐步变为全天供市民使用。”工作人员说。

此外,为弥补主城区公厕不足的问题,从2012年到今年,2年时间里158家单位开放了内部厕所供市民方便。“沿街单位开放内部厕所后,我们都在路边竖立了指示牌,市民按照牌子指示方向可到这些厕所方便。”工作人员说,在一些老城区,公厕建设相对不足,沿街单位开放内部厕所是一项十分有效的措施。

“经过两年多的尝试,效果非常好。”工作人员说,他们仍会继续协调,让更多的沿街单位开放内部厕所方便市民。

山财东方学院明天有招聘会

本报泰安12月11日讯(记者 闫克杭 通讯员 吕勇) 13日,山东财经大学东方学院将举办秋冬季财经类毕业生校园双选会。双选会结束后,学校还可为招聘单位提供场地进行面试。

记者从泰安市人社局获悉,13日,山东财经大学东方学院将联合市人社局职介中心召开2014年秋季财经类毕业生校园双选会。本次供需

见面会采取用人单位和毕业生直接见面洽谈的方式,参会单位可在会场申请教室,双选会结束后进行面试。

据了解,山东财经大学东方学院2015届毕业生1788人,涉及财政学、金融学、会计等16个本专科专业。山东财经大学东方学院工作人员介绍,此次双选会已有170多家企业报名参加,提供2000多岗位。

社保缴费下周开始申报

明年起缴费年度调整为自然年

本报泰安12月11日讯(记者 闫克杭) 近日,记者从泰安市社保局了解到,2015年度社会保险缴费申报从本月15日开始。据了解,2015年起,社会保险缴费年度调整为自然年度(1月-12月)。

社会保险经办机构采用保底封顶办法,对参保单位及其职工的缴费基数进行核定。2015年参保单位及其职工缴费基数的保底封顶,暂使用2013年度全省在岗职工平均工资的

110%(保底2620元,封顶13104元)确定,2014年度全省在岗职工平均工资公布后重新核定并补缴差额。机关事业单位职工缴费基数不得低于职工档案工资,年度如遇工资调整,缴费基数相应调整。

无雇工的个体工商户、采取各种灵活就业方式就业的人以及自由职业者的缴费基数暂按2013年度全省在岗职工平均工资的110%(4368元)确定,下岗、失业等特别困难人员,

经本人申请,暂以2013年度全省在岗职工平均工资110%的60%(2620元)作为缴费基数。2014年度全省在岗职工平均工资公布后重新核定并补缴差额。

据了解,2015年度社会保险缴费申报时间为2014年12月15日至2015年2月15日。全市各级人社部门会对缴费申报工作进行稽核稽查,市局每周会对全市申报进展情况通报一次。

住院分娩直报明年开始实行

本报泰安12月11日讯(记者 闫克杭) 近日,记者获悉,2015年1月1日,泰安将建立和实行住院分娩个案登记直报制度。

据了解,根据省卫计委的统一部署,2015年1月1日,泰安市建立和实行住院分娩个案登记直报制度,将助产机构的住院分娩信息及时、准确、全面录入省人口计生信息平台,准确比对、分析、统计汇总人口出生相关数据。

泰安市人口和计生委工作人员介绍,目前泰安市人口和计生委和泰安市卫生局正在研究部署制度落实,会对相关工作人员进行培训,保证制度的推进落实。他说,这项制度是为了提高提高人口出生数据统计监测的准确性、及时性,这也将对泰安经济、教育等领域发展产生积极影响,“比如教育领域,弄清楚这一年的出生人口,若干年后可以提前配置好教育资源。”

助力儿童成长,成就万达艺术之星

泰安万达小艺术家教具捐赠活动圆满落幕

公益万达,爱心行动温暖泰安!12月11日下午,泰安万达广场义工队伍走进了泰安乐园小区财源街道中心幼儿园,进行了教具捐赠活动。此次捐赠,泰安万达广场充分展示“大爱”风采,赠予了幼儿园多套教具,进一步完善了幼儿园的教学硬件设施,给幼儿园的这个冬天增添了浓浓暖意。此次活动不仅表现了“万达员工每人每年做一次义工”的企业使命,更展现了万达集团的社会责任感。

万达义工——国内首个民企义工组织

“万达义工”是大连万达集团2006年成立的企业义工组织,也是国内首个由民营企业发起成立的义工组织,这是万达集团在中国慈善领域的创新之举,其发展也影响和推动了各地义工事业的发展。在许多地区,万达义工站都是首创的慈善组织形式,如在西安、南昌、南宁等城市,万达都是当地第一个建立义工站的企业,由此也启发和带动更多企业积极参与义工活动。随着万达集团的成长,“万达义工”的影响力迅速向全国辐射。在万达人看来,做地产,只是万达事

业的一部分,更重要的使命是通过万达的努力,给城市带来新的变化。

热心慈善事业,万达善行天下

万达集团作为国内商业地产行业的领军者,始终秉承“共创财富、公益社会”的企业使命,积极回报社会。无论是抗震救灾,还是扶贫济困;无论是支持教育文化,还是倡导绿色环保,万达集团始终起到很好的带头作用。泰安万达广场义工活动的实践,正是根源于企业的价值观,同时也给万达的品牌赋予了深刻的内涵,未来万达

也将继续推行集团公益活动,同时完善公司慈善的各项制度和管理基础,为社会做出更大的贡献。

庆泰安万达广场开工一周年,感恩专惠成交有礼,188部iPhone6 另有奢华之旅

感恩全城,万达豪礼!庆泰安万达广场开工一周年,也为答谢社会各界人士对万达广场的大力支持和厚爱,特推出感恩季豪礼活动。泰安万达广场金街旺铺、高端写字楼、精装奢华SOHO全系投资臻品,感恩专惠,成交有礼,188部iPhone6、千足金条更有奢华神秘游!



2014首届云南三七直销节

超低价买云南三七 全年仅三天,价格低至199元/斤,自己挑选每一头三七



医学文献记载,三七又名人参三七,补血上品,是云南省出产的传统名贵药材,被历史名医和医著所称颂:被称为南方的人参。

《本草纲目》中记载:“阳明、厥阴血分之药,故能治一切血病”,并誉之为“金不换”。清朝药学著作《本草纲目拾遗》中有“人参补气第一,三七补血第一,为中药中之最珍贵者。”1912年的《中国医药大辞典》同样给予了高度评价:“三七止血不留瘀血,行血不伤新血,其功效最良,是方药中之最珍者”。

有关方面经过数年的观察发现,每天服用6克三七,的确能起到

活血化瘀,治疗和预防心脑血管疾病、糖尿病、脂肪肝和关节炎,是老年心脑血管健康的保护神。高血压、高血脂、高血粘以及动脉硬化的患者更应该马上吃三七。冬季是心脑血管疾病的高发季节,尤其需要每天补充三七。

冬季进补 首选文山三七 原产地保障 头头都是文山好三七

“三七现在品种太多了,不过都说云南的三七是最好的,直销节上的三七是哪产的?云南文山是三七的核心产地,本次直销节所销售的三七全部产自文山2000—2500米的原始山林,是我国最高品质三七

的代表品牌。

主办方泰安市民保证:本次报社直销节所销售的三七为纯正云南文山原生三七,药力强劲,吃真三七,买好三七就到云南三七直销节”。

2014云南三七直销节活动温馨提示:

活动时间本周五、周六、周日(12月12、13、14)

活动地点:一品健益生超市(财源大街东首军分区对面)可乘坐K1、K7、K13路公交车到军分区下车即到

报名订购热线: 4001003776 0538-6150186 到店咨询均赠送人参养生调理包